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二本松市教育委員会会議録 

 

令和６年１０月２４日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市

役所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   渡 辺 惣 吾 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   大 内 真 利 

教 育 総 務 課 長   佐 藤 隆 嘉 

学 校 教 育 課 長   長 澤   潤 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

 

○教育長（渡辺） ただいまから令和６年二本松市教育委員会１０月定例会を開

会いたします。 

（宣言 午後３時０２分） 

○教育長（渡辺） これより会議に入ります。 

教育長、委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名全員であります。

会議の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたします。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、関奈央子委員と関健至委員

の２名を指名いたします。 

  つづきまして、「４ 前回会議録朗読承認」について事務局より説明をお願い

します。 

（事務局より、令和６年９月２６日の定例会の会議録を朗読） 

○教育長（渡辺） ただいま事務局より会議録の朗読がありました。皆様からご

質問等ありますか。 

（「特になし」の声あり） 

○教育長（渡辺） それではただいまの会議録については承認することでよろし

いですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ただいまの会議録についてはご承認いただきました。 
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  本日の定例会は教育長報告１７件、その他１件、議案なし、協議事項２件を

予定しております。それでは「５ 教育長報告」に入ります。「１ 教育に関す

る事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書について」事務局より説明

願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの報告が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「２ 第２回二本松市学校給食運営委員会の開

催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの報告が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「３ 市議会の議決を経ずに取得した財産につ

いて」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 全国各地でも同じような事例で報道等されているということ

で、本市も確認したところ、このような事態で、委員の皆様にもご迷惑をお掛

けすることとなり、誠に申し訳ありませんでした。 

  つづいての報告ですが、「４ 第１８回市町村対抗福島県軟式野球大会の結果

について」から「７ 第３５回岩代ロードレース大会の結果について」まで、

生涯学習課の報告が続きますので一括で説明することとしてよろしいでしょう

か。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、「４ 第１８回市町村対抗福島県軟式野球大会の結

果について」、「５ 第１９回二本松市民体育祭球技大会の結果について」、「６ 

  第１１回市町村対抗福島県ソフトボール大会の結果について」、「７ 第３５

回岩代ロードレース大会の結果について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「８ 二本松市青少年健全育成推進大

会の開催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 
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  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 日程が合えば、ぜひ参加いただければと思います。よろしく

お願いいたします。それでは、続きまして「９ 第５５回東和ロードレース大

会の参加申込数について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「１０ 二本松市公徳心高揚運動「都

市公園清掃」について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「１１ 第３６回市町村対抗福島県縦

断駅伝競走大会（ふくしま駅伝）について」、「１２ 第１３回二本松市一周駅

伝競走大会の参加申込数について」、駅伝関係ということで一括説明することと

してよろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、「１１ 第３６回市町村対抗福島県縦断駅伝競走大

会（ふくしま駅伝）について」、「１２ 第１３回二本松市一周駅伝競走大会の

参加申込数について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 東和中学校は毎年混合チームで出場しているのですか。 

〇生涯学習課長 混合チームでの参加は今年初めてとなります。 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「１３ 第２９回智恵子のふるさと小

学校紙絵コンクールの結果について」、「１４ 第１４回「大山賞」小中学校絵

画コンクールの審査結果について」、「１５ 第３３回戒石銘顕彰に関する作文

コンクールの審査結果について」、審査結果報告が続きますので一括説明するこ

ととしてよろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、「１３ 第２９回智恵子のふるさと小学校紙絵コン

クールの結果について」、「１４ 第１４回「大山賞」小中学校絵画コンクール

の審査結果について」、「１５ 第３３回戒石銘顕彰に関する作文コンクールの

審査結果について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 
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〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 智恵子のふるさと小学生紙絵コンクールにつきましては県内

各地はもとより智恵子、光太郎ゆかりの岩手県花巻市からも応募いただき、た

くさんの応募者の中から入選作が決められ、市内の子どもも入選していること、

大山賞でも県内はもとより近県からも応募いただいて、本市の子どもたちも入

賞しているということで、嬉しい結果だと思っております。 

  それでは、続きまして「１６ 第２７回二本松市民音楽フェスティバルの開

催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「１７ 芸術鑑賞事業「堀内孝雄コン

サート」の開催について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは、続きまして「１８ その他」として報告が１件ご

ざいます。事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。「小中学生によるビブリオ

バトル」についての説明でしたが、よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 以上で教育長報告を終わります。 

  つづきまして、「６ 提出議案」につきましては今回ございませんので、「７ 

協議事項」に移ります。「１ 次期教育委員会の開催日程について」事務局より

説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） それでは、よろしくお願いいたします。 

  続いて「２ 今後の日程」に移ります。「教育委員会行政視察について」、事

務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 
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○教育長（渡辺） その他、皆様からございますでしょうか。 

○佐藤英之教育長職務代理者 先日、令和６年度福島県市町村教育委員会連絡協

議会県北ブロック研修会に出席しましたので報告いたします。 

  伊達市総合運動公園内の「とまっぺ」という施設を視察しました。野球・テ

ニス等多くのスポーツの出来る施設の中に宿泊施設として作られたもので、一

般の方でも５名以上であれば宿泊できますが自炊が基本であるということで、

伊達市ではこの施設を使い、市内の小学５年生が２泊３日、宿泊して通学する

事業を行っているということでした。本市で行っている宿泊訓練とは異なる形

で実施しており、夜は職員・警備員はおりますが、食事については市内のボラ

ンティア団体に協力いただき、食事の作り方をアドバイスしてもらいながら子

どもたちが自炊しているということでした。質疑応答は施設担当者が対応して

いたため、子どもたちの変化については聞くことができませんでしたが、開始

して３，４年の事業とのことで、子どもたちの変化も見ながら今後も進めて行

きたいとの説明がありました。 

  このような事業を実施しているところは珍しいと思います。希望参加ですが

９０％以上の子どもたちが参加し、実施に当たっては学校の先生は一切タッチ

しないのですが、打合せを綿密にしないと、障害や病気、アレルギーを持って

いる子どもたちもいるのでその点が難しいという、施設の方の話がありました。 

  自分たちで自立し、皆で協力して生活することが将来の自立につながってい

くのではないか、ということだったので紹介いたします。 

  あとは同公園内の文化財「旧亀岡邸」を視察いたしました。以上です。 

○教育長（渡辺） お忙しいなかご出席いただき、結果をご報告いただきありが

とうございました。 

  以上で、本定例会の日程は全部終了いたしました。 

  これをもちまして、令和６年二本松市教育委員会１０月定例会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時００分） 


